



平成 29 年 5 月 15 日

各 位

会 社 名 佐藤食品工業株式会社
代 表 者 名 代表取締役会長兼社長 佐藤 仁一
(JASDAQ・コード 2814)
問 い 合 せ 先 取締役管理部長 上田 正博
電 話 番 号 0568-77-7316

(訂正・数値データ訂正)「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」

の一部訂正について

当社は、平成 29 年 5 月 12 日に公表いたしました「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載に、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

(1) 訂正の理由

「損益計算書」の記載内容に誤りがあったため、これを一部訂正いたします。

(2) 訂正の内容

添付資料 6 ページ

3. 財務諸表及び主な注記

(2) 損益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当事業年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
売上高	5,885,923	6,152,000
売上原価		
製品期首たな卸高	643,875	<u>575,831</u>
当期製品製造原価	4,250,980	4,291,082
酒税	10,449	13,480
合計	4,905,305	<u>4,880,394</u>
製品他勘定振替高	16,229	14,444
製品期末たな卸高	547,066	<u>617,623</u>
売上原価合計	※1 4,342,010	※1 4,248,326
売上総利益	1,543,913	1,903,673

(後 略)

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当事業年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
売上高	5,885,923	6,152,000
売上原価		
製品期首たな卸高	643,875	<u>547,066</u>
当期製品製造原価	4,250,980	4,291,082
酒税	10,449	13,480
合計	4,905,305	<u>4,851,628</u>
製品他勘定振替高	16,229	14,444
製品期末たな卸高	547,066	<u>588,857</u>
売上原価合計	※1 4,342,010	※1 4,248,326
売上総利益	1,543,913	1,903,673

(後 略)

以上